

## В мире денег

В рамках проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в РФ» в России продолжается Всероссийская неделя финансовой грамотности для детей и молодежи. С каждым годом количество участников весенней Недели растет. Второй год в проекте принимает участие и наша школа.

Цель проведения мероприятий «Недели финансовой грамотности для детей и молодежи»: расширить знания учащихся о финансах, их роли в жизни человека и общества; воспитать уважительное отношение к деньгам и финансам; формировать умения учащихся обращаться с деньгами, вести учет доходов и расходов, составлять личный финансовый план; дать представление о финансовых отношениях и финансовых институтах общества.

Мероприятия, направленные на повышение финансовой грамотности – дело важное и нужное, ведь важно начинать прививать азы финансовой грамотности начиная с самого раннего детства, чтобы несколько лет спустя, вступая в самостоятельную жизнь, они смогли грамотно пользоваться финансовыми инструментами для улучшения собственного достатка.

29 марта победители отборочных туров из числа десятиклассников приняли участие в финансовой игре «В мире денег».



Как называли на Руси купцов, изгнанных из гильдии за систематические обманы и обвесы покупателей? Какую страну называют «банкиром всего мира»? Где находится Море Кризисов? Кто считает миллионы тысячами? «Кока – кола» по отношению к «Пепси-кола» – это... – на эти и многие другие вопросы давали ответы участники финансовой викторины в первом туре. Второй тур назывался экономическая разминка, где ребята могли заработать деньги благодаря своей эрудиции. В третьем туре требовалось решить экономические задачи. Время пролетело незаметно, но проведено не зря. В нашем сложном мире мероприятия финансовой грамотности просто необходимы. И хорошо, что финансовое воспитание начинается уже в школе.